
 

 
 

 

 

 

 

  

 



   
 

  
  

 

 



   
 

  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

79,4% 

20,6% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0%

Kvinna

Man



   
 

  
  

 

 

 

 

          

 

  

 

        

          

    Procent  Antal    

  Under 20 år  2,8%  8   

  21 -30 år  34,9%  101    

  31 -40 år  16,3%  47    

  41 -50 år  22,5%  65    

  51 -60 år  16,3%  47    

  Över 60 år  7,3%  21    

  Svarande  289    

  Inget svar  0   

          

2,8% 

34,9% 

16,3% 

22,5% 

16,3% 

7,3% 

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0%

Under 20 år

21-30 år

31-40 år

41-50 år

51-60 år

Över 60 år

2. Ålder  



   
 

  
  

 

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Anhörig  31,6%  91  

  Ej anhörig  68,4%  197  

  Svarande  288  

  Inget svar  1 

        

31,6% 

68,4% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

Anhörig

Ej anhörig

3. Vilken relation har du till kunden du arbetar hos?  



   
 

  
  

 

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Förälder/vårdnadshavare/motsvarande  68,9%  62  

  Make/maka/sambo  6,7%  6 

  Barn  2,2%  2 

  Syskon  8,9%  8 

  Mor/farförälder  5,6%  5 

  Övrigt  7,8%  7 

  Svarande  90  

 
Inget svar  1 

        

    

 
      

68,9% 

6,7% 

2,2% 

8,9% 

5,6% 

7,8% 

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%

Förälder/vårdnadshavare/motsvarande

Make/maka/sambo

Barn

Syskon

Mor/farförälder

Övrigt

4. Vänligen ange vilken typ av anhörig du är  



   
 

  
  

 

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Ja 49,7%  143  

  Nej  45,8%  132  

  Jag vet inte  4,5%  13  

  Svarande  288  

  Inget svar  1 

49,7% 

45,8% 

4,5% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Ja

Nej

Jag vet inte

5. Har du en fast schemarad?  



   
 

  
  

 

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  0-5 timmar  21,9%  62  

  6-10 timmar  11,3%  32  

  11 -20 timmar  17,0%  48  

  21 -40 timmar  39,2%  111  

  41 -50 timmar  9,5%  27  

  Fler än 51 timmar  1,1%  3 

  Svarande  283  

  Inget svar  6 

21,9% 

11,3% 

17,0% 

39,2% 

9,5% 

1,1% 

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0%

0-5 timmar

6-10 timmar

11-20 timmar

21-40 timmar

41-50 timmar

Fler än 51 timmar

6. Hur många timmar arbetar du i genomsnitt per vecka?  



   
 

  
  

 

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Mindre än 6 månader  19,4%  55  

  7 månader -  1 år  18,3%  52  

  2-3 år  32,0%  91  

  4-5 år  18,0%  51  

  6-7 år  8,5%  24  

  Mer än 8 år  3,9%  11  

  Svarande  284  

  Inget svar  5 

19,4% 

18,3% 

32,0% 

18,0% 

8,5% 

3,9% 

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0%

Mindre än 6 månader

7 månader - 1 år

2-3 år

4-5 år

6-7 år

Mer än 8 år

7. Hur lång tid har du arbetat som personlig assistent hos Vivida 
Assistans?  



   
 

  
  

 

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  0-1 år  21,8%  62  

  2-3 år  20,1%  57  

  4-5 år  21,5%  61  

  6-7 år  14,8%  42  

  8-9 år  8,5%  24  

  Mer än 10 år  13,4%  38  

  Svarande  284  

  Inget svar  5 

21,8% 

20,1% 

21,5% 

14,8% 

8,5% 

13,4% 

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0%

0-1 år

2-3 år

4-5 år

6-7 år

8-9 år

Mer än 10 år

8. Hur lång tid har du sammanlagt arbetat som personlig assistent?  



   
 

  
  

 

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Alltid eller mycket ofta  63,6%  180  

  Ganska ofta  32,2%  91  

  Ganska sällan  3,9%  11  

  Mycket sällan eller aldrig  0,4%  1 

  Svarande  283  

  Inget svar  6 

63,6% 

32,2% 

3,9% 

0,4% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

Alltid eller mycket ofta

Ganska ofta

Ganska sällan

Mycket sällan eller aldrig

9. Jag trivs med mitt arbete  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Alltid eller mycket ofta  75,9%  214  

  Ganska ofta  21,6%  61  

  Ganska sällan  1,8%  5 

  Mycket sällan eller aldrig  0,7%  2 

  Svarande  282  

  Inget svar  7 

75,9% 

21,6% 

1,8% 

0,7% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

Alltid eller mycket ofta

Ganska ofta

Ganska sällan

Mycket sällan eller aldrig

10. Jag tycker att mitt arbete är meningsfullt  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Alltid eller mycket ofta  54,3%  152  

  Ganska ofta  35,7%  100  

  Ganska sällan  8,6%  24  

  Mycket sällan eller aldrig  1,4%  4 

  Svarande  280  

  Inget svar  9 

54,3% 

35,7% 

8,6% 

1,4% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Alltid eller mycket ofta

Ganska ofta

Ganska sällan

Mycket sällan eller aldrig

11. Jag tycker att mitt arbete är motiverande  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Ja, fullständigt  32,2%  91  

  Ja, delvis  57,6%  163  

  Nej  7,8%  22  

  Jag vet inte  2,5%  7 

  Svarande  283  

  Inget svar  6 

32,2% 

57,6% 

7,8% 

2,5% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

Ja, fullständigt

Ja, delvis

Nej

Jag vet inte

12. Jag kan påverka beslut som rör det dagliga arbetet på min 
arbetsplats  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Alltid eller mycket ofta  73,2%  205  

  Ganska ofta  23,6%  66  

  Ganska sällan  2,9%  8 

  Mycket sällan eller aldrig  0,4%  1 

  Svarande  280  

  Inget svar  9 

73,2% 

23,6% 

2,9% 

0,4% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

Alltid eller mycket ofta

Ganska ofta

Ganska sällan

Mycket sällan eller aldrig

13. Jag tycker att relationen till den kund jag arbetar hos fungerar 
tillfredsställande  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Mycket sällan eller aldrig  9,6%  18  

  Ganska sällan  5,9%  11  

  Ganska ofta  21,8%  41  

  Mycket ofta eller alltid  53,2%  100  

  Vet ej  9,6%  18  

  Svarande  188  

  Inget svar  9 

9,6% 

5,9% 

21,8% 

53,2% 

9,6% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Mycket sällan eller aldrig

Ganska sällan

Ganska ofta

Mycket ofta eller alltid

Vet ej

14. Jag tycker att relationen till kundens anhöriga fungerar 
tillfredsställande  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Mycket ofta eller alltid  63,1%  176  

  Ganska ofta  24,0%  67  

  Ganska sällan  2,2%  6 

  Mycket sällan eller aldrig  0,7%  2 

  Jag har ingen kontakt med mina kollegor  10,0%  28  

  Svarande  279  

  Inget svar  10  

63,1% 

24,0% 

2,2% 

0,7% 

10,0% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

Mycket ofta eller alltid

Ganska ofta

Ganska sällan

Mycket sällan eller aldrig

Jag har ingen kontakt med
mina kollegor

15. Jag tycker att relationen till mina kollegor fungerar tillfredsställande  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Stämmer mycket bra  43,4%  23  

  Stämmer bra  34,0%  18  

  Stämmer delvis  22,6%  12  

  Stämmer inte alls  0,0%  0 

  Svarande  53  

  Inget svar  2 

43,4% 

34,0% 

22,6% 

0,0% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%

Stämmer mycket bra

Stämmer bra

Stämmer delvis

Stämmer inte alls

16. Den introduktion som jag har fått till mitt arbete är tillräcklig för att 
jag ska känna att jag klarar av det  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Mycket ofta eller alltid  19,3%  54  

  Ganska ofta  52,9%  148  

  Ganska sällan  24,6%  69  

  Mycket sällan eller aldrig  3,2%  9 

  Svarande  280  

  Inget svar  9 

19,3% 

52,9% 

24,6% 

3,2% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Mycket ofta eller alltid

Ganska ofta

Ganska sällan

Mycket sällan eller aldrig

17. Jag upplever att jag utvecklas kontinuerligt i mitt arbete  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Mycket ofta eller alltid  58,3%  162  

  Ganska ofta  34,5%  96  

  Ganska sällan  6,1%  17  

  Mycket sällan eller aldrig  1,1%  3 

  Svarande  278  

  Inget svar  11  

58,3% 

34,5% 

6,1% 

1,1% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

Mycket ofta eller alltid

Ganska ofta

Ganska sällan

Mycket sällan eller aldrig

18. Jag upplever att mina kunskaper och färdigheter är till nytta i mitt 
arbete  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Ja 56,5%  157  

  Nej  15,1%  42  

  Kanske  28,4%  79  

  Svarande  278  

  Inget svar  11  

56,5% 

15,1% 

28,4% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Ja

Nej

Kanske

19. Jag skulle vilja fördjupa mina kunskaper i min roll som personlig 
assistent  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Ja 28,3%  78  

  Nej  27,2%  75  

  Kanske  25,0%  69  

  Jag är redan arbetsledare  19,6%  54  

  Svarande  276  

  Inget svar  13  

28,3% 

27,2% 

25,0% 

19,6% 

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0%

Ja

Nej

Kanske

Jag är redan arbetsledare

20. Jag skulle kunna tänka mig att arbeta som arbetsledare  



   
 

  
  

4,5% 

7,3% 

2,4% 

2,4% 

0,8% 

4,5% 

11,4% 

15,4% 

11,8% 

1,6% 

14,6% 

23,2% 

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0%

Elin Branhammar

Fredric Käll

Karl-Oskar Olsson

Petra Klinteryd

Anna-Karin Wallgren

Andreas Lidström

Åsa Lamu

Helena Åsenhed

Erika Wiklund

Yvonne Jannesson

Hanna Gullberg

Jag vet inte

21. Vem är din personalansvarige?  



   
 

  
  

  Procent  Antal  

Elin Branhammar  4,5%  11  

Fredric Käll  7,3%  18  

Karl -Oskar Olsson  2,4%  6 

Petra Klinteryd  2,4%  6 

Anna -Karin Wallgren  0,8%  2 

Andreas Lidström  4,5%  11  

Åsa Lamu  11,4%  28  

Helena Åsenhed  15,4%  38  

Erika Wiklund  11,8%  29  

Yvonne Jannesson  1,6%  4 

Hanna Gullberg  14,6%  36  

Jag vet inte  23,2%  57  

Svarande  246  

Inget svar  43  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Mycket bra  79,0%  139  

  Ganska bra  19,3%  34  

  Ganska dåligt  1,1%  2 

  Mycket dåligt  0,6%  1 

  Svarande  176  

  Inget svar  1 

79,0% 

19,3% 

1,1% 

0,6% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0%

Mycket bra

Ganska bra

Ganska dåligt

Mycket dåligt

22. Hur upplever du att du blir bemött av din personalansvarige?  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Mycket bra  59,1%  104  

  Ganska bra  27,8%  49  

  Varken bra eller dåligt  11,9%  21  

  Ganska dåligt  0,0%  0 

  Mycket dåligt  1,1%  2 

  Svarande  176  

  Inget svar  1 

59,1% 

27,8% 

11,9% 

0,0% 

1,1% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

Mycket bra

Ganska bra

Varken bra eller dåligt

Ganska dåligt

Mycket dåligt

23. Hur tycker du att kontakten med din personalansvarige fungerar?  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Mycket sällan eller aldrig  7,0%  12  

  Ganska sällan  15,7%  27  

  Ganska ofta  31,4%  54  

  Mycket ofta eller alltid  45,9%  79  

  Svarande  172  

  Inget svar  5 

7,0% 

15,7% 

31,4% 

45,9% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%

Mycket sällan eller aldrig

Ganska sällan

Ganska ofta

Mycket ofta eller alltid

24. Upplever du att du får stöd och hjälp i ditt arbete från din 
personalansvarige?  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Mycket sällan eller aldrig  15,9%  27  

  Ganska sällan  14,1%  24  

  Ibland  31,8%  54  

  Ganska ofta  20,6%  35  

  Mycket ofta eller alltid  17,6%  30  

  Svarande  170  

  Inget svar  7 

15,9% 

14,1% 

31,8% 

20,6% 

17,6% 

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0%

Mycket sällan eller aldrig

Ganska sällan

Ibland

Ganska ofta

Mycket ofta eller alltid

25. Får du uppskattning för dina arbetsprestationer från din 
personalansvarige?  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Mycket sällan eller aldrig  15,1%  25  

  Ganska sällan  15,7%  26  

  Ibland  31,9%  53  

  Ganska ofta  23,5%  39  

  Mycket ofta eller alltid  13,9%  23  

  Svarande  166  

  Inget svar  11  

15,1% 

15,7% 

31,9% 

23,5% 

13,9% 

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0%

Mycket sällan eller aldrig

Ganska sällan

Ibland

Ganska ofta

Mycket ofta eller alltid

26. Upplever du att din personalansvarige hjälper dig att utvecklas i ditt 
arbete?  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Ja 33,7%  69  

  Nej  30,7%  63  

  Ibland  35,6%  73  

  Svarande  205  

  Inget svar  27  

33,7% 

30,7% 

35,6% 

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0%

Ja

Nej

Ibland

27. Upplever du att du återkommande får återkoppling om hur 
kvaliteten är på mitt arbete från din personalansvarige?  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Mycket sällan eller aldrig  4,7%  8 

  Ganska sällan  2,4%  4 

  Ibland  6,5%  11  

  Ganska ofta  16,0%  27  

  Mycket ofta eller alltid  70,4%  119  

  Svarande  169  

  Inget svar  8 

4,7% 

2,4% 

6,5% 

16,0% 

70,4% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

Mycket sällan eller aldrig

Ganska sällan

Ibland

Ganska ofta

Mycket ofta eller alltid

28. Upplever du att din personalansvarige behandlar dig på ett rättvist 
och jämlikt sätt?  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Ja 91,1%  247  

  Nej  1,8%  5 

  Delvis  7,0%  19  

  Svarande  271  

  Inget svar  18  

91,1% 

1,8% 

7,0% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Ja

Nej

Delvis

29. Känner du dig trygg på din arbetsplats?  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Ja, varje dag  0,0%  0 

  Ja, varje vecka  0,0%  0 

  Ja, varje månad  0,0%  0 

  Ja, vid enstaka tillfällen  3,7%  10  

  Nej  96,3%  262  

  Svarande  272  

  Inget svar  17  

0,0% 

0,0% 

0,0% 

3,7% 

96,3% 

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0% 120,0%

Ja, varje dag

Ja, varje vecka

Ja, varje månad

Ja, vid enstaka tillfällen

Nej

30. Har du under de senaste 12 månaderna blivit utsatt för hot av något 
slag på din arbetsplats?  



   
 

  
  

    

  Svar  

  biten och gripen hårt  

  Från arbetsledare  

  Fysiskt  av brukare  

  knytnävar och viftningar  

  
Kravkänslig klient som kan bli arg när hon inte får som hon vill, går oftast att distrahera eller så 
går det över snabbt.  

  okontrollerad ilska .. som är utåtagerande om dock sällsynt.  

  sparkar och slag m.m. -  men det var hos en av era andra kunder -  jag har slutat där.  

  uppsägning  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Kunden  80,0%  8 

  Kundens anhöriga  20,0%  2 

  Mina kollegor  0,0%  0 

  Svarande  10  

  Inget svar  0 

80,0% 

20,0% 

0,0% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0%

Kunden

Kundens anhöriga

Mina kollegor

32. Av vem?  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Ja, varje dag  1,1%  3 

  Ja, varje vecka  1,9%  5 

  Ja, varje månad  0,4%  1 

  Ja, vid enstaka tillfällen  10,5%  28  

  Nej  86,1%  229  

  Svarande  266  

  Inget svar  23  

1,1% 

1,9% 

0,4% 

10,5% 

86,1% 

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Ja, varje dag

Ja, varje vecka

Ja, varje månad

Ja, vid enstaka tillfällen

Nej

33. Har du under de senaste 12 månaderna blivit utsatt för fysiskt våld 
på din arbetsplats?  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Kunden  97,2%  35  

  Kundens anhöriga  2,8%  1 

  Mina kollegor  0,0%  0 

  Svarande  36  

  Inget svar  1 

97,2% 

2,8% 

0,0% 

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0% 120,0%

Kunden

Kundens anhöriga

Mina kollegor

34. Av vem?  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Nej  92,9%  250  

  Ja 7,1%  19  

  Svarande  269  

  Inget svar  20  

92,9% 

7,1% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Nej

Ja

35. Har du lagt märke till om någon blivit utsatt för 
mobbning/trakasserier på din arbetsplats de senaste 12 månaderna?  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Ja 5,2%  14  

  Nej  94,8%  257  

  Svarande  271  

  Inget svar  18  

5,2% 

94,8% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Ja

Nej

36. Har du själv blivit utsatt för mobbning/trakasserier på din 
arbetsplats under de senaste 12 månaderna?  



   
 

  
  

Svar  

att jag inte är så stark,att jag förnedrar mig själv,  

Bloggskriverier från kollegor  

Bristande åtgärder gentemot kunden som var helt felaktigt påhopp  

Brukaren favoriserar inför oss assistenter, dvs hon kan prata över "huvudet" och nonchalera , 
kräver olika av olika assistenter  

En arbetsledare som har kontrollbehov och tar parti för den som passar bäst för tillfället bland sin 
personal, och förmedlar skit om den som inte håller med. Och eftersom jag står för mina val och 
åsikter så vet jag att jag drabbas när jag ej är där.  

Jag har blivit baktalad av ett par kollegor.  

Kollega klankat ner på mig för jag inte är utbildad inom vård  

Sexuella anspelningar/trakasserier,  

Skrik, slag etc  och får inte göra vissa saker såsom ex tända en läslampa, äta min mat tex.  

Trakasserier om mitt privatliv, uppfostran av barn, familj och partner.  

utebliven information o inte frågats för att delta  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Mycket sällan eller aldrig  0,8%  2 

  Ganska sällan  1,9%  5 

  Ibland  7,5%  20  

  Ganska ofta  25,3%  67  

  Mycket ofta eller alltid  64,5%  171  

  Svarande  265  

  Inget svar  24  
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38. När jag kontaktar Vividas kontor får jag den hjälp jag behöver  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Anne Costysson  12,7%  30  

  Katarina Pettersson  0,4%  1 

  Helena Granath  11,0%  26  

  Petra Karlsson  16,5%  39  

  Jag vet inte vem min lönehandläggare är  59,3%  140  

  Svarande  236  

  Inget svar  53  
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39. Vem är din lönehandläggare?  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Mycket bra  73,9%  88  

  Ganska bra  22,7%  27  

  Ganska dåligt  2,5%  3 

  Mycket dåligt  0,8%  1 

  Svarande  119  

  Inget svar  30  
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40. Hur upplever du att du blir bemött av din lönehandläggare?  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Mycket sällan eller aldrig  3,2%  3 

  Ganska sällan  1,1%  1 

  Ibland  7,5%  7 

  Ganska ofta  17,2%  16  

  Mycket ofta eller alltid  71,0%  66  

  Svarande  93  

  Inget svar  3 
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41. Upplever du att du får den hjälp du behöver när du kontaktar din 
lönehandläggare?  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Vivida.se  50,2%  135  

  Vividanytt  73,6%  198  

  ViTid  37,9%  102  

  Personalmöten  32,7%  88  

  Brev  17,1%  46  

  Telefon  16,0%  43  

  E-post  49,8%  134  

  Via mina kollegor  25,3%  68  

  Via den kund jag arbetar hos  20,4%  55  

  Svarande  269  

  Inget svar  20  

50,2% 

73,6% 

37,9% 

32,7% 

17,1% 

16,0% 

49,8% 

25,3% 

20,4% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

Vivida.se

Vividanytt

ViTid

Personalmöten

Brev

Telefon

E-post

Via mina kollegor

Via den kund jag arbetar hos

42. Jag får information om vad som händer på Vivida via  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Mycket nöjd  59,3%  160  

  Ganska nöjd  35,6%  96  

  Ganska missnöjd  2,6%  7 

  Mycket missnöjd  2,6%  7 

  Svarande  270  

  Inget svar  19  
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43. Är du nöjd eller missnöjd med Vivida Assistans som arbetsgivare?  



   
 

  
  

                  

 

  

 

                

                  

    1 2 3 4 5 Svarande  Inget svar  

  Ja, helt -  Nej, inte alls  55,5%  23,4%  10,2%  6,4%  4,5%  265  24  

  Totalt  265  24  
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44. Upplever du att kunden du arbetar hos får personlig assistans som är 
anpassad efter dennes behov?  

1 2 3 4 5



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Mycket hög  40,3%  108  

  Hög  46,3%  124  

  Varken hög eller låg  10,4%  28  

  Låg 1,5%  4 

  Mycket låg  0,4%  1 

  Vet ej  1,1%  3 

  Svarande  268  

  Inget svar  21  
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45. Vilken kvalitet upplever du att det är på assistansen som kunden du 
arbetar hos får?  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Ja 86,6%  233  

  Nej  2,6%  7 

  Kanske  10,8%  29  

  Svarande  269  

  Inget svar  20  
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46. Skulle du rekommendera någon att arbeta hos Vivida Assistans?  



   
 

  
  

        

 

  

 

      

        

    Procent  Antal  

  Ja 85,4%  229  

  Nej  2,6%  7 

  Kanske  11,9%  32  

  Svarande  268  

  Inget svar  21  
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47. Skulle du rekommendera någon att bli kund hos Vivida Assistans?  



   
 

  
  

          

 

  

 

        

          

  Mottagare  Ej kontaktbara  Svarande  Svarsfrekvens  

  777  33  289  38,8%  
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